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ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA

ATA Nº 05

Aos 07 (sete) dias domês de fevereiro de 2026, sábado, às 11 horas, por meio da
Plataforma ZOOM, realizou-se a Reunião da Diretoria do Sindicato dos
Magistrados do Brasil – SINDMAGIS, C.N.P.J. nº 53.030.264/0001-54, sob a
presidência da Senhora Presidente, MM.ª. Juíza do Trabalho Dr.ª. Cyntia
Cordeiro Santos, brasileira, casada, Magistrada, portadora do RG nº 03.796.127-
63/BA, inscrita no CPF nº 667.461.245-68.

Presenças

Estiveram presentes os seguintes Diretores:

 Cyntia Cordeiro Santos – Presidente;

 Francisco de Assis Basilio de Moraes – Diretor Legislativo, que atuou
como Secretário da reunião;

 Avenir Passo de Oliveira – Diretor Financeiro;

 Jairo Silva Santana – Diretor do Núcleo de Aposentados e Pensionistas;

 José Krentel Ferreira Filho – Diretor Administrativo.

Bem como:

 Ivone de Souza Toniolo do Prado Queiroz – Colaboradora convidada.

Ordem do Dia

A pauta da reunião foi composta exclusivamente pelos seguintes pontos:

1. Oferta apresentada pela Central Sindical do Brasil – CSB

No primeiro ponto da pauta, foi submetida à apreciação da Diretoria a oferta
apresentada pela Central Sindical do Brasil – CSB, intermediada pelo Suplente do
Diretor Jurídico, relativa à home page (página da Instituição na Rede Mundial de
Computadores – INTERNET), a Comunicação, Publicidade e Marketing do
SINDMAGIS para captação de filiados, bem como apoio administrativo e de gestão
sindical aos membros do SINDMAGIS.
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Após detida análise e debates, a Diretoria, por unanimidade, deliberou pela
recusa da oferta, com exceção das ferramentas de gestão, consignando-se, de
forma respeitosa e cordial, que a iniciativa foi recebida comsincera gratidão, sendo
digna de registro a gentileza e a disposição em interceder em favor do
fortalecimento institucional do SINDMAGIS, mediante eventual apoio técnico-
administrativo em gestão sindical.

Ressaltou-se que, não obstante o reconhecimento e apreço pela proposta
apresentada, o SINDMAGIS já havia, conforme anteriormente informado,
adiantado e concretizado providências relativas à contratação de ferramentas
próprias, especialmente no que se refere à home page institucional e à
Comunicação Institucional, encontrando-se tais iniciativas em estágio avançado
de execução, o que recomenda amanutenção da linha estratégica já adotada.

Ainda assim, com o propósito de preservar o diálogo institucional e viabilizar
eventual cooperação pontual no âmbito estritamente técnico, a Diretoria, reunida
na forma estatutária, deliberou pela designação do Diretor Administrativo eleito,
Dr. José Krentel Ferreira Filho, como Representante Oficial de Ligação do
SINDMAGIS junto àCentral Sindical do Brasil – CSB, incumbindo-lhe a atribuição
de dialogar, reunir, sistematizar e apresentar eventuais demandas relacionadas à
gestão técnico-administrativa da entidade, bem como identificar, com o apoio da
CSB, soluções adequadas às necessidades que venham a surgir.

Por fim, restou consignado que a Diretoria do SINDMAGIS reitera seus
agradecimentos pela iniciativa e pela intervenção institucional, solicitando que
sejam transmitidos aos Dirigentes da Central Sindical do Brasil – CSB os
respeitosos cumprimentos e o reconhecimento da entidade sindical.

2. Atual situação da contratação das empresas de Tecnologia da Informação,
Comunicação, Publicidade eMarketing

No segundo ponto da pauta, a Diretoria consignou que a recusa deliberada do item
1 decorre da concretização da contratação das empresas responsáveis pela
criação da home page do SINDMAGIS, bem como pela elaboração e execução
do plano de Comunicação, Publicidade e Marketing, encontrando-se os
trabalhos em estágio avançado de desenvolvimento, o que recomenda a
preservação da coerência estratégica e da autonomia administrativa do Sindicato.

Após esclarecimentos, a Diretoria ratificou, por unanimidade, a decisão
anteriormente tomada, no que tange à contratação das empresas.
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3. Designação do Diretor Administrativo para representação do SINDMAGIS
perante a CSB

No terceiro ponto da pauta, restou formalmente deliberado que o Diretor
Administrativo do SINDMAGIS, Dr. José Krentel Ferreira Filho, fica designado
como representante do Sindicato perante a Central Sindical do Brasil – CSB,
com a finalidade específica de dialogar sobre ferramentas de gestão, mantendo a
Diretoria informada acerca das tratativas e eventuais encaminhamentos.

A deliberação foi aprovada por unanimidade.

Encerramento

Não havendo outros assuntos a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a presença
de todos e declarou encerrada a reunião, determinando que fosse lavrada a
presente ata, que, após lida e aprovada, segue assinada pelos membros da
Diretoria.

Brasília/DF, Plataforma ZOOM, 07 de fevereiro de 2026.

Assinaturas

CYNTIA CORDEIRO SANTOS
Presidente – CPF nº 667.461.245-68
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Diretor Legislativo / Secretário – CPF nº 843.855.967-00
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JAIRO SILVA SANTANA
Diretor do Núcleo de Aposentados e Pensionistas – CPF nº 396.813.860-00

JOSÉ KRENTEL FERREIRA FILHO
Diretor Administrativo – CPF nº 220.953.493-34
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